

Mali znaci ljubavi iz L'Erbolaria s kojima nećete pogriješiti!

Dan zaljubljenih je svaki dan, ali nije na odmet jedan u kojem je baš sve u znaku te plemenite emocije. Darujte svoje vrijeme, strpljenje, darujte sebe, ali i znakom pažnje pokažite dragim ljudima da 14. veljače mislite na njih na poseban način. L'Erbolario ima nekoliko prijedloga koji mirišu na ljubav!

Nije sasvim jasno odkud tradicija proslave Valentinova, ali se slavi diljem svijeta na različite načine i ne ograničava se samo na zaljubljene parove i izgubljene ljubavi. U Njemačkoj su klasični poklon i simbol Valentinova crvene ruže, u Japanu se kupuje čokolada, ljubavni lokoti vješaju se na mostovima u Italiji, dok se u Finskoj ne slavi dan zaljubljeni, već voljenih, odnosno prijatelja. Na Valentinovo ne bi trebalo gledati kao na još jednu mogućnost da potrošite hrpu novca na stvari koje nikada nikome neće trebati. Poklonite nešto korisno, fora, funkcionalno i slatko!

Za njega...

Kakve plišane igračke, poklon bonovi ili oprema za vježbanje!? Vaš muškarac zaslužuje samo najbolje. I još ćete pri tome i vi uživati! Uz Accordo di Ebano, mušku liniju za suvremene, šarmantne muškarce s daškom misterije i elegancije, razbudite i vaša i njegova čula! Jamčimo romantiku u zraku! Osim parfema, i on i vi možete uživati u čarobnim mirisima Šampona za tuširanje, Pjeni za brijanje i losionu nakon brijanja s ekstraktom ebanovine, Deo losionu s ekstraktom ebanovine, na koji se svaki muškarac može osloniti u svakodnevnim izazovima te Sapunu s ekstraktom ebanovine.

Pronađite i elegantne kozmetičke setove koji sadrže dva proizvoda iz linije Accordo di Ebano. Koju god od tri mirisne kombinacije odaberete, nećete pogriješiti.

Za nju...

Nije muškarcima lako. Izabrali pravi i još k tome romantični poklon boljoj polovici iziskuje nešto truda, a trgovine nam baš nisu od velike pomoći. No, uz buketic cvijeća i L'Erbolario, ne možete pogriješiti! Linija Sfumature di Dalia sažela je srž cvijeta dalije u mirisima koji obećavaju pustolovna putovanja, istraživanja i egzotična mjesta. Dalija je nacionalni cvijet Meksika i simbol poštivanja, suosjećanja, dostojanstva i otmjnosti. Upravo to svaka žena želi osjetiti. Dalija ne šarmira samo svojom ljepotom, već nudi i izvrsne kozmetičke aktivne sastojke za čišćenje kože uz nježno djelovanje. Kozmetički

setovi iz linije Dalia u obliku cvjetne torbe su i lijepi i praktični, idealni kao poklon, ali i vrlo korisni za putovanja. Iz ponude možete odabrati kozmetički set List, Latica i Vjenčić.

L'Erbolario je pripremio posebnu poslasticu iz linije s hijaluronskom kiselinom - profinjeni set za njegovane ruke i usne koji hidratizira kožu i sprječava njeno ubrzano starenje. Trostruka molekularna težina hijaluronske kiseline ima hidratacijsko i obnavljajuće djelovanje, stoga vas Krema za ruke štiti od vanjskih utjecaja. Dodajte tome još par dragocjenih sastojaka poput jojobe, Shea i Sal maslaca, koža vaših ruku postaje nježnija, svježija i mladolikog izgleda! Multiaktivni tretman za usne s hijaluronskom kiselinom i uljem jojobe najbolji je prijatelj svake žene. Štiti usne i nježno područje oko njih čini elastičnim, tonizira, jednom riječju zaštićenim.

U svim bolje opremljenim ljekarnama do 14. veljače pronađite L`Erbolario proizvode uz 15% popusta.

Cijene:

L'ERBOLARIO Accordo di Ebano - set za brijanje: 232,90 kn

L'ERBOLARIO Accordo di Ebano - set za njegu tijela: 204,90 kn

L'ERBOLARIO Accordo di Ebano - parfemski set: 315,90 kn

L'ERBOLARIO DALIA Latica: 287,90 kn

L'ERBOLARIO DALIA Vjenčić: 203,90 kn

L'ERBOLARIO DALIA List: 250,90 kn

L'ERBOLARIO Acido Ialuronico kozmetički set: 125,90 kn

L'ERBOLARIO Dalia set za ruke i usne: 125,90 kn